

## Aktivity



### Vedení města poděkovalo za práci dlouholetému řediteli domu dětí Miloši Kejklíčkovi

Zástupci města přijali na havlíčkobrodské radnici Miloše Kejklíčka, který 21 let vykonával funkci ředitele domu dětí a nyní odchází na zasloužený odpočinek. „Původně dům dětí sídlil na Masarykově ulici a jeho zřizovatelem byl Kraj Vysočina. Tehdy jsem se stal jeho ředitelem. V roce 2010 přešel dům dětí pod město Havlíčkův Brod a přestěhovali jsme se do budovy na Rubešově náměstí. Dům dětí se tehdy přejmenoval na AZ Centrum Středisko volného času, kterým je dodnes,“ shrnul Miloš Kejklíček.

Zástupci vedení města poděkovali dlouholetému řediteli za jeho činnost a předali mu dárky. Při zápisu do pamětní knihy Miloš Kejklíček poděkoval městu za vstřícnost a podporu při společné práci pro obyvatele Havlíčkova Brodu. Od 1. května zastává nově funkci ředitele AZ Centra Martin Domkář.



Zdravé město Havlíčkův Brod se zapojilo do kampaně Den zdraví. Den zdraví každoročně připadá na 7. duben a v kalendáři ho možná ani neobjevíte. V tuto dobu si svět připomíná založení Světové zdravotnické organizace WHO. V rámci projektu Zdravé město a místní Agenda 21 se po dvou letech zapojilo také město Havlíčkův Brod.

Do organizování osvětové činnosti se pravidelně připojují neziskové organizace a příspěvkové organizace města. V letošním roce akce v rámci kampaně probíhaly v několika rovinách a nově nabídla své aktivity Oblastní charita Havlíčkův Brod a Mateřská školka Korálky.

Mateřské centrum Zvoneček připravilo on-line seminář na téma „Homeopatie v každodenní praxi“, který přilákal zájemce o alternativní přístup ke svému zdraví a ke zdraví dětí. „Doktorka Marie Kodysová nás seznámila např. s tím, která homeopatika podat dítěti při bolesti či po úrazu a jaká dětem pomůžou po základním povinném očkování. Poradila nám i přípravky, které je vhodné aplikovat při infekčních onemocněních včetně nemoci Covid 19. Upozornila samozřejmě i na známou skutečnost, že při všech vyjmenovaných zdravotních obtížích bychom měli postupovat standardně dle osvědčených lékařských pokynů, ale homeopatika nám mohou přirozenou formou pomoci příznaky překonat nebo alespoň zmírnit,“ doplnila koordinátorka centra Anna Doleželová.

Další aktivitou k letošnímu Dni zdraví je možnost testování veřejnosti na HIV zdarma. Testování probíhá každou první středu v měsíci od 16 do 19 hodin v budově AZ Centra ve 2. patře. Všichni klienti projdou potes-

tovým poradenstvím a obdrží malou pozornost. Pokud klient nepotřebuje psychologickou podporu, trvá celý úkon zhruba 20 min. Testování zajišťují sociální pracovníce a zdravotní sestra z R-R Vysočina a bude probíhat až do konce roku.

Tento rok se do kampaně nově zapojila také Mateřská škola Korálky. Předškolní děti se na pracovišti Příčná tématice zdraví věnovaly celý týden a aktivity vyvrcholily jejich představením v projektovém dnu. Pod vedením učitelek si děti ve třídě Včelky a Motýlci vytvořily svůj plakát a povídaly si o zdravém a nezdravém životním stylu. Aktivně se zapojily do diskuse o tom, kdo léčí nemocné a jak předcházet nemocem a úrazům. Na danou tematiku děti vytvářely koláže, vyplňovaly pracovní listy, vystřihovaly a nalepovaly barevné obrázky, modelovaly ovoce a zeleninu a vytvářely mozaiky.

Záživné pro ně byly také pohybové, společenské a tematické hry. „Velice mě překvapila aktivita a zápal dětí při výrobě zdravých ovocných a zeleninových salátů a jednohubek. Veselou formou také vytvářely zvířátka a obličejky z nakrájeného ovoce a zeleniny. Ty komunikativnější mě informovaly, o jaký druh se jedná a co je zdravé a co ne,“ popsal místostarosta Vladimír Slávka, odpovědný politik za realizaci místní Agendy 21 a oblast školství, který se projektového dne také zúčastnil. Den přinesl mnoho pozitivních emocí a děti se nejvíce těšily na to, až všechno, co si připravily, snědí. „Do Dne zdraví se promítlo mnoho informací z různých oblastí života – od zdravého stravování přes zdravý pohyb až k tělesnému zdraví. Děti si užily spoustu legrace a den si pochvalovaly,“ zhodnotila akci ředitelka MŠ Korálky Štěpánka Sýkorová.

Marie Kudrnová,  
koordinátorka projektu Zdravé město a místní Agenda 21



Čítárna na střešní terase se čtenářům otevřela 1. června. Epidemická situace posledních týdnů je příznivá, vládní opatření postupně zmírňují a umožňují vykonávat čím dál více aktivit. Čtenářům se po otevření nových prostor Krajské knihovny Vysočiny zpřístupnila od začátku června i letní čítárna na střešní terase. Vzhledem k tomu, že jde o klidný střešní prostor, čtenáři si mohou užít pohodové místo uprostřed rušného města. Čítárna je otevřena shodně s provozní dobou knihovny. Čtenáři zde mohou číst, relaxovat, vychutnat si krásný výhled do okolí a užít si nový prostor, který moderní a nadčasová knihovna nabízí.

### Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé Kraje Vysočina, o.p.s. má svoji pobočku v Brodě a pomáhá potřebným



Posláním Centra pro neslyšící a nedoslýchavé Kraje Vysočina, o.p.s. je podpora osob se sluchovým postižením při začleňování do běžného života ve společnosti. Centrum se snaží o překonání komunikační a informační bariéry u osob se sluchovým postižením a poskytuje tlumočnické služby, sociální rehabilitaci a v rámci doplňkové a fakultativní činnosti také např. distribuci příslušenství ke

sluchadlům, zapůjčení sluchadel a dalších kompenzačních pomůcek. Toto centrum sídlí v ulici Nádražní 397 (4. patro) a můžete ho navštívit v pondělí a ve středu do 8.00 do 14.30 hod. a v úterý a ve čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin. Terénní služby zaměstnanci poskytují každý vědní den po předchozí domluvě.

Kontakt:

Eva Kohoutová – tel. 604 139 201, e-mail: eva.kohoutova@cnn-vysocina.cz

Bc. Pavlína Melounová – tel. 737 137 613, e-mail: pavlina-melounova@seznam.cz